

**Департамент образования мэрии города Новосибирска
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования города Новосибирска
«Центр детского творчества «Содружество»**



**Открытый городской фестиваль творчества
детей и юношества с ограниченными возможностями здоровья**

НОВОСИБИРСК







Вот уже второй раз наши ребята принимали участие в этом замечательном фестивале. От всей души хочется поблагодарить организаторов и их помощников - тех, кто подарил нам столько ярких эмоций! Особая благодарность спонсорам за невероятные подарки! Большими молодцами оказались и юные артисты, концертные номера были очень зрелищными и запоминающимися! А какими понимающими и доброжелательными были члены жюри! Мы нередко принимаем участие в различных фестивалях для детей с ОВЗ, но именно "Поверь в мечту" стал любимым. Его отличает особая атмосфера, здесь чувствуется особое внимание, любовь и забота к каждому ребёнку! Хочется пожелать организаторам фестиваля крепкого здоровья, творческих успехов и большого человеческого счастья! Пусть добро и любовь, которые вы дарите людям, всегда будут взаимными!

С уважением - Осипова М.В., педагог МАОУ КШИ N12 г. Искитима.





Наше компетентное и доброжелательное жюри

- .
- Гришенков Игорь Леонидович - Заслуженный артист России, педагог центра детского творчества «Содружество».
- Балабанов Александр Петрович - Член Всемирного Совета танца ЮНЕСКО, профессор НГПУ, заслуженный артист РФ, Народный артист РСФСР.
- Коровин Павел Григорьевич - Артист Новосибирской филармонии, солист фольклорного ансамбля «Рождество».
- Пискун Ольга Юрьевна - Кандидат психологических наук, доцент кафедры коррекционной педагогики и психологии Института детства НГПУ.
- Дубограева Ирина Владиславовна - Референт вокальной ассоциации Новосибирской области, руководитель школы народного искусства «Лель». И самое главное - один из организаторов фестиваля

#фестивальповепьвмечту#





Сегодня мне посчастливилось участвовать в ежегодном фестивале `festival_povervmechtu`. Я учила деток расписывать имбирные пряники 🍪. Две недели готовилась ... пекла, грунтовала, наносила рисунки и готовила глазурь для росписи. Дети это самая благодарная аудитория, многие подходили по 2 раза и даже организатор `festival_povervmechtu olenkamir054` забежала ко мне на МК и расписала свой пряник. У меня куча положительных эмоций!!! И в следующем году я обязательно буду участвовать еще 📢#мкотеленки& #семейкаогонь🔥